

两高一部:依法惩治盗窃油气破坏设备等犯罪

为依法惩治盗窃油气、破坏油气设备等犯罪,维护公共安全、能源安全和生态安全,近日,最高人民法院、最高人民检察院、公安部印发《关于办理盗窃油气、破坏油气设备等刑事案件适用法律若干问题的意见》(以下简称“意见”)。

《意见》结合当前盗窃油气、破坏油气设

备等刑事案件的特点和司法实践反映的问题,依照《中华人民共和国刑法》《中华人民共和国民事诉讼法》以及最高人民法院、最高人民检察院于2007年联合发布的《关于办理盗窃油气、破坏油气设备等刑事案件具体适用法律若干问题的解释》规定,明确了相关犯罪的法律适用问题。《意见》主要对危害公

共安全的认定,盗窃油气未遂的刑事责任,共犯的认定,内外勾结盗窃油气行为的处理,窝藏、转移、收购、加工、代为销售被盗油气行为的处理,直接经济损失的认定和专门性问题的认定等七个方面内容作出了明确的规定。《意见》明确,在实施盗窃油气等行为过程中,破坏正在使用的油气设备,采用切割、

打孔、撬砸、拆卸手段的,可以直接认定为“危害公共安全”,但明显未危害公共安全的除外;采用开、关等手段破坏正在使用的油气设备的,则需要进一步的证据证明“足以引发火灾、爆炸等危险”,才能认定为“危害公共安全”。

(徐日丹)

为进一步提高中学生的交通安全意识,近日,呼伦贝尔市额尔古纳市交巡警大队民警走进该市第二中学,举办了交通安全知识讲座,向学生们讲解警示标识,剖析身边案例,传播交通规则。

李增根 蒋浩摄



呼和浩特市中院对外发布首份执行悬赏公告

本报讯(记者袁雪英 通讯员王晓霞)近日,呼和浩特市中级人民法院对外发布了首份执行悬赏公告,该悬赏公告涉及执行标的额近一亿元。通过发布悬赏令,面向社会有偿征集“老赖”线索,为破解“人难找,物难寻”瓶颈、打击刻意躲避执行以及恶意隐匿财产

行为再添“利剑”。据悉,这是人保财险呼和浩特分公司与呼市中院自今年5月合作以来推出的首份“执行悬赏保险”,旨在广泛调动社会力量查找被执行人财产,有效执行生效法律文书,切实维护胜诉当事人的合法权益。所

谓“执行无忧”悬赏保险,就是申请执行人与保险公司签订合同购买保险,向保险公司支付金额为悬赏金额10%的保费。在保险期内经举报人提供线索,被执行人被法院实际控制或者财产执行到位的,由保险公司支付赏金。

(自治区司法厅供稿)

我区发布天气预警:增强防火意识 注意冰雪影响

本报讯(记者袁雪英)10月15日,自治区政府新闻办公室召开了新闻发布会,通报2018年汛期气候特征和秋冬季气候趋势预测。

据介绍,入汛以来,全区大部地区气温偏高,未出现有效降水,土壤墒情不足。秋冬季对自治区影响较大的气象灾害主要有霜冻、

寒潮、冷雨湿雪、暴雪、大风以及森林草原火灾、黄河凌汛等次生灾害,形成前旱后涝局势,部分草原区牧草未达到打草要求,地上生物量较高,秋防期林区气温偏高,相关部门需密切关注森林草原防火,关注气象部门发布的火险等级预报,加强人为火源的管控和宣

传,增强防火责任意识和安全意识,做好各项防范工作。

预计今年11月,全区大部分地区最低温度降至零下,需重点关注冰雪给交通带来的不利影响,下旬,呼伦贝尔市将有坐冬雪出现,需预防其给生产、生活带来的可能影响。

伊利冠名天骄航空首架飞机彰显品牌实力



10月15日,内蒙古航空产业发展座谈会暨伊利冠名内蒙古天骄航空首架飞机签约仪式在北京内蒙古大厦正式召开。2019年,“伊利号”客机将翱翔在中国蓝天上。

在当天会议上,中国商飞公司与天骄航空签署了ARJ21新支线飞机购机协议,并计划于今年底向天骄航空交付两架ARJ21飞机,这意味着天骄航空将成为首家纯国产喷气客机运营平台。据悉,天骄航空由内蒙古自治区人民政府委托内蒙古交通投资(集团)有限责任公司出资组建,于2018年2

月13日经中国民用航空局批准筹建,以呼和浩特白塔国际机场为主运营基地,5年内机队规模将达到25架。

作为本次大会的重要议程之一,伊利冠名内蒙古天骄航空首架飞机签约仪式备受现场嘉宾的瞩目。随着天骄航空董事长郝玉涛和伊利集团副总裁徐克在冠名协议上签下了浓墨重彩的一笔,伊利与天骄航空完成了首架ARJ21飞机的冠名签约仪式,这意味着“伊利号”将在助力内蒙古地区支线航空和经济发展的同时,也将扩大伊利的品牌影响力,更好地把伊利所倡导的品质与健康理念带给全世界。

目前,伊利集团稳居全球乳业第一阵营,蝉联亚洲乳业第一,是中国规模最大、产品线最全的乳制品企业。多年来,伊利坚守“伊利即品质”的信条,伊利品牌影响力不断扩大,赢得越来越多消费者的认可。本次伊

利获得了航空公司的认可,成功冠名天骄航空的首架飞机,也是伊利高品牌影响力的一大诠释。

据了解,ARJ21飞机是我国按照国际标准研制的具有自主知识产权的飞机,此前首架ARJ21飞机已交付成都航空,实现了国产喷气客机“零”的突破。从第1架ARJ21飞机交付运营至今,已有7架ARJ21飞机交付航空公司使用,安全运送旅客超过15万人次。

由伊利冠名的天骄航空ARJ21-700飞机——“伊利号”计划将于2019年初首航。“伊利号”由内蒙古飞往各地,持续不断地扩大伊利品牌的影响力,将伊利的品牌形象和倡导的健康理念带给全世界。随着以品质为核心的伊利品牌的影响力逐步扩大,获得越来越多消费者的认可,伊利将在世界舞台上打造更加靓丽的中国品牌名片,并向全世界彰显中国的品牌形象。

(郑理)

企业风采



重视警衔晋升培训 提高履职担当本领

包头讯 日前,自治区司法厅2018年度第九期警察晋升培训班开班仪式在包头监狱举行。自治区司法厅人事训练处处长王子兵就如何做好警衔晋升培训及培训的重要意义作了阐述,从“着力提升自身素质,把握好自身工作的职责使命,高质量完成学习培训任务”三个方面对本次培训提出了具体意见。

王子兵要求,参训民警要自觉服从培训安排,按时参加学习训练,严格遵守各项规章制度,努力做到学有所成、学有所获。随后,包头监狱青年民警代表覃少楠代表参训学员作了发言,表示要坚决克服困难,兼顾学习和工作,圆满完成厅局党委和监狱党委交付的培训任务。最后,包头监狱党委书记、监狱长王乾坤作了培训动员讲话,他表示,此次警衔晋升培训班在包头监狱举办,体现了厅局党委对包头监狱民警队伍建设的高度重视,也是包头监狱党委学习宣传贯彻党的十九大精神和落实厅局党委精神指示的重要举措,此举必将对推进包头监狱各项工作顺利开展产生积极深远的影响。他要求参训民警提高政治站位,明确培训目标,着力强化履职能力、使命担当,将理论知识和工作实践做到有机结合,以积极昂扬的精神状态完成好各项学习训练任务。

(自治区司法厅供稿)

乌兰察布市 普法经验成果获好评

乌兰察布讯 近日,内蒙古自治区妇联副主席郑虹带领自治区检查组,对乌兰察布市“七五”普法依法治理工作进行为期3天的检查督导,对该市“七五”普法工作的经验做法和取得的成效给予了充分肯定。

检查组认为,从“七五”普法工作启动以来,乌兰察布市认真贯彻落实中央、自治区依法治国方略和一系列方针政策,按照自治区依法治区领导小组办公室的安排和部署,以“法律六进”为抓手,有计划、有步骤、分层次、有重点地开展了法治宣传教育工作,在推进依法治市进程中,广大人民群众的法律意识进一步增强,依法行政的水平进一步提高,普法依法治理工作有创新、有亮点、有成效,“七五”普法中期工作总体效果良好。主要体现在几个方面:一是领导重视,组织机构建立健全。党委、市政府把法治宣传教育纳入全市经济社会发展规划,健全完善党委领导、人大监督、政府实施、各部门共同参与的法治宣传教育工作领导体制。二是围绕中心,服务大局。各普法成员单位紧密围绕党委、政府中心工作,结合平安乌兰察布建设、各自工作职能和行业特点,着力提高行业依法治理和服务水平。三是抓住重点,成效显著。针对不同的普法对象,各单位采取集中学习与自学相结合、邀请法律专家讲座等多种方式,以宣传橱窗、板报、图片、网络、普法园地、门户网站、官方微博、公众号等为载体,开展法治宣传教育工作。

(自治区司法厅供稿)